
 

IZVJEŠĆE POVJERENIKA O TIJEKU POSTUPKA STEČAJA POTROŠAČA I 
STANJU STEČAJNE MASE 

 
Nadležni općinski sud:  
Općinski građanski sud u Zagrebu 
 
Poslovni broj spisa:   
Sp-1160/2022 
 
Dužnik (ime i prezime / tvrtka ili naziv, OIB, adresa / sjedište): 
SLAVICA MIKULANDRA, Zagreb, Lea Muellera 15, OIB: 83149071563 

 
I.  TIJEK STEČAJNOG POSTUPKA U RAZDOBLJU OD 05.01.2023. DO 10.05.2025. 
U ovosudskom predmetu poslovnog broja Sp-1160/2022 Naslovni sud je 5. siječnja 2023. godine 
donio rješenje kojim je u točki I. i u točki II. izreke otvoren i zaključen postupak stečaja 
potrošača nad potrošačem Slavicom Mikulandra. 
 
U točki IV. izreke rješenja imenovan sam povjerenikom u postupku stečaja potrošača te sam 
pozvan na ročište radi davanja izjave u smislu članka 39. Zakona o stečaju potrošača. 
 
Nakon donošenja rješenja, 10. veljače 2023. godine održano je ročište radi imenovanja i predaje 
isprave o imenovanju povjerenika čime su ispunjene zakonske pretpostavke za imenovanje 
povjerenika u postupku stečaja potrošača. 
 
Nakon imenovanja, izvršen je elektronički i stvarni uvid u rubricirani predmet radi dobivanja 
svih potrebnih informacija za daljnje postupanje i radnje u ovom postupku. 
 
Otvoren je račun specifične (posebne) namjene kod PBZ d.d. kako bi na njega mogle biti vršene 
isplate u onom dijelu koji nije nužan za primjerene životne potrebe u iznosu izuzetom od ovrhe 
odnosno isplate iznosa na kojem je sukladno odredbama Ovršnog zakona moguće provoditi 
prisilnu naplatu, sve sukladno rješenju o otvaranju i zaključenju postupka stečaja potrošača. 
 
Na račun specifične (posebne) namjene mjesečno se prikupljaju sredstva određena Ovršnim 
zakonom i Zakonom o stečaju potrošača. Trenutno stanje na računu specifične (posebne) 
namjene na dan 16. svibanj 2025. godine iznosi 4.201,28 EUR. 
 
Uvidom u potvrdu o podacima evidentiranima u matičnoj evidenciji Hrvatskog zavoda za 
mirovinsko osiguranje za osiguranika SLAVICA MIKULANDRA, Zagreb, Lea Muellera 15, 
OIB: 83149071563, utvrđeno je kako je istoj 2020. godine prestalo posljednje evidentirano 
zaposlenje te se trenutno ne nalazi u radnom odnosu. 



 

Nadalje, podneskom je obaviješten Hrvatski zavod za mirovinsko osiguranje o otvaranju 
postupka stečaja potrošača kako bi isti mogli vršiti odgovarajuće uplate iznosa izuzetog od ovrhe 
te preostalog iznosa na poseban račun potrošača. 
 
Upućen je podnesak HZMO-u kojim je zatraženo očitovanje zbog čega nisu postupili po ranijem 
dopisu od dana 14. rujna 2023. godine te zbog čega se trenutno ne usteže dio primanja 
(mirovine) potrošača sukladno Ovršnom zakonu i Zakonu o stečaju potrošača, nakon čega su se 
počela kumulirati sredstva na potrošačevom računu specifične (posebne) namjene. 
 
Zatražen je i ostvaren uvid u bazu podataka Gradskog ureda za katastar i geodetske poslove kako 
bi se  utvrdilo je li potrošač evidentiran kao nositelj prava na nekretninama u katastarskom 
operatu za područje RH. 
 
Zatražen je i ostvaren uvid u podatke iz Jedinstvenog registra računa za potrošača, a koji se vodi 
kod Financijske agencije. 
 
Zatražen je i ostvaren uvid u podatke o vlasništvu nad vozilima potrošača iz službene evidencije 
registracije cestovnih vozila, a koja evidencija se vodi kod Centra za vozila Hrvatske d.d. 
 
Podneskom je zatražena potvrda od SKDD-a o tome je li potrošač upisan kao vlasnik/nositelj 
računa ili kao imatelj vrijednosnih papira za koje se podaci vode u SKDD-u. 
 
Podnesen je zahtjev SKDD-u za otvaranje zastupničkog računa na koji će biti prenesene 
vrijednosnice s osnovnog računa potrošača - ulagatelja, a nakon čega se može pristupiti 
unovčenju istih. 
 
Povjerenik je 25. listopada 2024. godine dao nalog Agram Brokeri d.d. za poslovanje 
vrijednosnim papirima, i koji je nadopunjen dodatnom izjavom od dana 11. prosinca 2024. 
godine, za unovčenje nematerijaliziranih vrijednosnih papira u vlasništvu potrošača koji su 
upisani na zastupničkom računu povjerenika pri SKDD-u.​
 
Provjerom statusa predmeta kod Agram Brokeri d.d. za poslovanje vrijednosnim papirima, 
utvrđeno je, a prema usmenom kazivanju brokera, kako angažirano brokersko društvo nema 
izričito ovlaštenje od stečajnog suda za unovčenje vrijednosnih papira u vlasništvu potrošača, a 
koji se vode na zastupničkom računu povjerenika, stoga, povjerenik će zasebnim podneskom 
predložiti Naslovnom sudu da svojom odlukom da nalog, podredno uputu, Agram Brokeri d.d. za 
unovčenje vrijednosnih papira za račun potrošača.  
 
Potrošaču je upućen dopis te je sa istim putem elektroničke komunikacije (emaila) ostvaren 
kontakt. 
 



 

II. STANJE STEČAJNE MASE 
Na račun posebne namjene prikupljaju se mjesečni iznosi dijela primanja potrošača sukladno 
rješenju suda i zakonskim odredbama. 
Potrošačevu imovinu čine 4 (četiri) dionice trgovačkog društva Atlantic grupa d.d. 
Druge imovine nema. 
 
III. RADNJE KOJE ĆE SE PODUZETI U NAREDNOM RAZDOBLJU 
Naznačiti radnje koje će se poduzeti u narednom razdoblju od 10.05.2025. do 10.08.2025. 

●​ uvid u javne registre radi dobivanja novosti o stanju stečajne mase 
●​ ostvarivanje kontakta s potrošačem radi dobivanja eventualnih novosti o stanju stečajne 

mase 
●​ ostvarivanje uvida u spis predmeta radi prikupljanja novosti 
●​ unovčenje imovine 

 
U narednom će razdoblju biti potrebno izvršiti navedene radnje, a kojima će se moći utvrditi 
točno stanje trenutnog predmeta i stečaja potrošača, prikupiti sve relevantne podatke te dati više 
informacija o činjenicama iz točke II. ovog izvješća. 
 
Isto tako, u redovitom kontaktu s potrošačem ishodit će se informacije o mogućim novostima u 
imovini potrošača. Također, redovitim uvidom u javne očevidnike utvrdit će se eventualne 
promjene u stečajnoj masi. 
 

 
Mjesto i datum ​ ​ ​ ​ ​ ​ Povjerenik 
ZAGREB, 16.05.2025.​ ​ ​ ​ ​ ANTE ŠEPAROVIĆ 
​ ​ ​ ​ ​ ​ ​  
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